



# 联合国 大会



Distr.  
GENERAL

A/46/777  
13 December 1991  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

第四十六届会议  
议程项目37

## 南非政府的种族隔离政策

1991年12月13日

南非常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上外交部长博塔先生就今天大会通过的关于南非的几项决议发布的新闻声明(见附件)。

请将此信及其附件作为大会议程项目37的文件分发为荷。

常驻代表  
大使  
斯图尔德(签名)

附 件

1991年12月13日

南非外交部长在比勒陀利亚发布的新闻声明

联合国大会再次通过了一系列关于南非的决议，而其他地方的热点和巨大的经济问题却亟需人们重视。不过，至少令人鼓舞地指出，联合国终于确认南非境内的重大政治事态发展，其中包括最近签署了《全国和平协议》、南非加入《不扩散核武器条约》、召开了促进民主南非大会的筹备会议，以及政府同联合国难民高级专员办事处就流亡人士回归问题达成了协议。这表明联合国的态度已较往年有很大的改进。特别是确认在克服谈判障碍方面取得了进展，这是大会又向前迈出了重要的一步。

大会决定恢复学术、科学、体育和文化方面的联系，这证明制裁措施正在瓦解，尽管大会仍然短视地实施财政和贸易制裁。大会必须为了南非人民的进步和福祉来支持经济增长，而不是妨碍经济增长。

许多重要国家的代表团已经以辩论中采取了强烈的正面立场，对此我表示欢迎。

- - - - -